Schreibe die fehlenden Worter in das Kreuzwortratsel:
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Losungshinweise:

Horizontal »

(2) Wenn der Regenwurm dem Sonnenlicht
ausgesetzt ist,
(4) Dadurch kann das

besser in die Erde sickern.

(6) Bei Regen muss der Regenwurm an die
Erdoberflache kommen, sonst er!
(7) Der Regenwurm atmet durch die

(9) Der Regenwurm ernahrt sich von
Pflanzen.

(11) Regenwlrmer sind .

(13) In der Haut befinden sich die

seine Haut aus.

Vertikal v
(1) Bei Regen muss der Regenwurm an die
Erdoberflache kommen, sonst er!

(3) Der Korper besteht aus kurzen,
ringférmigen
(5) Abgetrennte
nach.

(8) Er frisst durch die Erde.
(10) Der Regenwurm ist sehr

wachsen

(12) Die Muskeln und die
braucht der Regenwurm zur Fortbewegung.

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Regenwurmer

- LOSUNG -
v 5
K
0
v 12
B E
>4 v 3
0 R E G E N w A S S E R
R P E
S E G
T R M
X
E R S T C K T E
N E N
p2 v
I T R o C K N E T
L E R
v
E N G S
v 10 b7
N H A U T
U E I
b o
\Y E R F A U L T E N C
T G K
> 11
z W T T E R E T
L
I
C
b 13
S E H VA E L L E N

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



